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Senatsverwaltung für Inneres und Sport

Frau Abgeordnete Gollaleh Ahmadi (Grüne)

über

die Präsidentin des Abgeordnetenhauses von Berlin

über Senatskanzlei - G Sen -

Antwort

auf die Schriftliche Anfrage Nr. 19/17885

vom 17. Januar 2024

über Hass und Hetze im Netz – Entwicklung von digitaler Gewalt und Hate Speech in

Berlin

 ---------------------------------------------------------------------------------------------------------

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt:

1.    Wie viele Personen, Vereine oder andere Organisationen haben in den Jahren 2022 und 2023 in Berlin
rassistische, sexistische, extremistische oder andere menschenfeindliche Hasskommentare und
vergleichbare Formen der digitalen Gewalt1 in den sozialen Netzwerken zur Anzeige gebracht? (Bitte
um Darstellung unterteilt nach Jahr, Straftatbestand, Art des*der Antragssteller*in (Privatpersonen,
juristische Person oÄ), falls Privatperson bitte um Angabe des Geschlechts und Weg der Anzeigestellung
(online, vor Ort)).

Zu 1.:

Daten im Sinne der Fragestellung sind in den polizeilichen Datenverarbeitungssystemen im

automatisierten Verfahren nicht recherchierbar, da im Kriminalpolizeilichen Meldedienst –

Politisch motivierte Kriminalität (KPMD-PMK) Fallzahlen und nicht einzelne Strafanzeigen

erfasst werden.

2.     Wie viele Verfahren führten in den Jahren 2022 und 2023 zu Verurteilungen bzw. wurden aus welchem
Grund eingestellt? (Bei Einstellung bitte Aufschlüsselung nach Rechtsgrundlage.)

Zu 2.:

Die erfragten Daten können der Anlage 1 entnommen werden. Unter der

Nebenverfahrensklasse „Hass“ werden bei der Staatsanwaltschaft Berlin Verfahren zu

1 Definition von digitaler Gewalt gemäß Bundesamt für Familie und zivilgesellschaftliche Aufgaben,
https://www.hilfetelefon.de/gewalt-gegen-frauen/digitale-gewalt.html (Zugriff 17.01.2024)

https://www.hilfetelefon.de/gewalt-gegen-frauen/digitale-gewalt.html


 Seite 2 von 12

vorurteilsmotivierter Hasskriminalität, unter der Nebenverfahrensklasse „SMI“ Straftaten

mittels Internet erfasst. Die Verfahrenseingänge, Erledigungen und die Anzahl der

gerichtlichen Entscheidungen für die Jahre 2022 und 2023 sind aus der entsprechenden

Tabelle ersichtlich.

3.     Welche Entwicklungen lassen sich nach Einschätzung des Senats in den letzten Jahren im Bereich der
digitalen Gewalt und Hate Speech beobachten, etwa in Bezug auf die Täter*innen, die Tatbegehung,
die Anzeigebereitschaft u.ä.?

Zu 3.:

Polizeilich kann ein Anstieg des Fallaufkommens im Bereich digitaler Gewalt und der sog.

Hate Speech grundsätzlich festgestellt werden. Im Bereich des KPMD-PMK wurden im Jahr

2022 882 Fälle und für das Jahr 2023 bislang 1265 Fälle erfasst; auf die Antwort zu Frage

1, zweiter Halbsatz wird hingewiesen.

Bei der Staatsanwaltschaft Berlin ist feststellbar, dass Verfahren, die dort wegen

Hasskriminalität mit dem Tatmittel „Internet“ geführt werden, im Jahr 2023 quantitativ stark

zugenommen haben (statistische Erhebung aus 11/2023: 2022:1023 Verfahren;

2023:2542 Verfahren). Es wird davon ausgegangen, dass dies zumindest auch auf eine

verstärkte proaktive Anzeigenpraxis durch von „Hate Speech“ im Internet besonders

betroffenen Politikerinnen und Politikern zurückzuführen ist, die sich in diesem

Zusammenhang der Hilfe von Rechtsanwälten bedienen.

4.     Welche Ressourcen standen den Berliner Ermittlungsbehörden in den Jahren 2022 und 2023 im Bereich
Hate Speech, digitaler Gewalt und strafbarer Meinungsäußerung im Netz zur Verfügung?

Zu 4.:

Die im Sinne der Anfrage der Polizei Berlin zur Verfügung stehenden Ressourcen umfassen

neben technischen auch personelle, wozu beispielsweise ermittelnde Dienstkräfte sowie

Mitarbeitende im Bereich der Prävention sowie Aus- und Fortbildung gehören. Straftaten

der Hasskriminalität werden bei der Polizei Berlin bei der Zentralstelle Hasskriminalität im

Landeskriminalamt Berlin, die dort beim polizeilichen Staatschutz organisatorisch

angebunden ist, in zwei Fachkommssariaten bearbeitet. Bei der Staatsanwaltschaft Berlin

sind für die Bearbeitung von „Hate Speech“ im Internet die unter dem Dach der

„Zentralstelle Hasskriminalität“ zusammengefassten Abt. 231, 237 und 238 mit insgesamt

(einschließlich Abteilungsleitungen) 19 Dezernentinnen und Dezernenten zuständig. Nicht

alle sind in Vollzeit tätig.

5.    Inwiefern beurteilt der Senat ebendiese Ressourcen als ausreichend, um der Verbreitung von Hass und
Hetze und anderen Formen digitaler Gewalt im Internet zu begegnen?
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Zu 5.:

Grundsätzlich sind die im Sinne der Fragestellung polizeilich geführten

Ermittlungsverfahren personalintensiv, gerade im Hinblick auf die Bewertung der

Gefährdungssituation der betroffenen Personen.

In Anbetracht der in Frage 3 dargelegten, fortlaufenden Steigerungen des Fallaufkommens

im Bereich der digitalen Gewalt und sog. Hate Speech erfolgt durch die Polizei Berlin eine

regelmäßige Überprüfung personeller Ressourcen, welche vor dem genannten Hintergrund

derzeit nicht vollumfänglich auskömmlich ist.

Der erhebliche Anstieg der in Rede stehenden Verfahren legt zudem nahe, dass die

personellen Ressourcen auch in den genannten Abteilungen der Staatsanwaltschaft Berlin

mehr als ausgelastet sind, zumal diese Abteilungen für Hasskriminalität insgesamt

zuständig sind und somit auch zahlreiche Verfahren aus anderen Phänomenbereichen

bearbeiten.

6.     Inwiefern schätzt der Senat digitale Gewalt und Hate Speech als bedrohlich für Demokratie, Teilhabe
und demokratische Grundwerte wie die Presse- und Meinungsfreiheit ein?

Zu 6.:

Hass und Hetze im Netz können dazu führen, dass sich Menschen nicht mehr trauen,

öffentlich zu ihrer Meinung zu stehen oder sich politisch oder zivilgesellschaftlich zu

engagieren. Dies gefährdet den gesellschaftlichen Zusammenhalt und die Meinungsvielfalt

und damit letztendlich auch die Demokratie.

7.     Inwiefern sind zukünftige Maßnahmen geplant, um Hate Speech und digitale Gewalt einzudämmen?

Zu 7.:

Im Bereich der Polizeiarbeit werden auch künftig digitale Gewalt und sog. Hate Speech

konsequent durch konzertierte Aktionen der Bundesländer oder im Rahmen der etablierten

Sachbearbeitung verfolgt. Beispielhaft sind hier die wiederkehrend durchgeführten

bundesweiten Aktionstage gegen Hasspostings im Netz zu nennen, an der sich die

Zentralstelle Hasskriminalität der Polizei Berlin auch weiterhin beteiligen wird.

Auch der Präventionsbereich ist ein wesentlicher Bestandteil der Bekämpfungsstrategie

gegen Hate Speech und digitale Gewalt. Die Steigerung der Anzeigebereitschaft trägt

wesentlich zur Erkenntnisgewinnung bezüglich der Arten der Begehungsweisen und der

Erkenntnisgewinnung beispielsweise zu phänomenologischen Schwerpunkten bei.
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In diesem Zusammenhang ist bereits eine umfangreiche Unterstützung- und

Beratungsinfrastruktur für Betroffene von Gruppenbezogener Menschenfeindlichkeit (GMF)

vorhanden. Im Rahmen des Landesprogramms „Demokratie. Vielfalt. Respekt. Gegen

Rechtsextremismus, Rassismus und Antisemitismus“, welches in der Senatsverwaltung für

Arbeit, Soziales, Gleichstellung, Integration, Vielfalt und Antidiskriminierung - Landesstelle

für Gleichbehandlung - gegen Diskriminierung koordiniert wird, werden zahlreiche

Maßnahmen gefördert.

8.     Inwiefern hält der Senat Maßnahmen wie die Einführung von Schwerpunktstaatsanwaltschaften für
digitale Gewalt und Hasskriminalität für sinnvoll?

Zu 8.:

Bei der Staatsanwaltschaft Berlin werden die genannten Verfahren bereits in einer

spezialisierten Organisationseinheit, der „Zentralstelle Hasskriminalität“, bearbeitet, siehe

hierzu auch die Antwort zu Frage 4.

9.     Inwiefern hält der Senat die Aus- und Weiterbildung von Polizeikräften und Justiz im Bereich Hate Speech
und digitale Gewalt für ausreichend, welche verpflichtenden und freiwilligen Schulungen gibt es und wie
werden sie in Anspruch genommen? Inwiefern ist hier ein Ausbau der Angebote geplant? (Bitte seit 2018
nach Jahren, Schulungen und Teilnehmenden (Justiz, Polizei, Dienstränge usw.) aufschlüsseln)

Zu 9.:

Polizei Berlin:

Ausbildung der Nachwuchskräfte im mittleren Polizeivollzugsdienst:

Die Nachwuchskräfte im mittleren Polizeivollzugsdienst lernen im Fach Strafrecht die

Delikte kennen, die auch bei der „digitalen Gewalt“ eine Rolle spielen können, wie z.B.

 Nötigung, Bedrohung (2. Semester),

 Erpressungsdelikte, Öffentliche Aufforderung zu Straftaten (3. Semester),

 Beleidigung, Verleumdung, Volksverhetzung, Betrug, Computerbetrug, Vortäuschen

einer Straftat, falsche Verdächtigung (4. Semester),

 Nachstellung (Stalking), Delikte, die den persönlichen Lebens- und

Geheimnisbereich schützen, Ausspähen von Daten, sexuelle Belästigung (5.

Semester).

Im Rahmen der insgesamt acht Opferschutzmodule wird auf Hasskriminalität, Stalking und

Häusliche Gewalt eingegangen.
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Studium an der Hochschule für Wirtschaft und Recht Berlin:

Im Bachelorstudiengang für den gehobenen Polizeivollzugsdienst findet eine

Auseinandersetzung mit den Themenfeldern „digitale Gewalt“ und „Hate Speech“ im

Rahmen verschiedenster Formate statt. Im Rahmen der Reakkreditierung des

Studienganges im Jahr 2022 wurden diese Themen im Hinblick auf grundlegende

gesellschaftliche Veränderungen berücksichtigt. Die Studierenden erwerben im Laufe ihres

Studiums in allen Modulen Fähigkeiten zur Einordnung und kritischen Beurteilung von

Informationsquellen im Internet (Informationskompetenz).

a)  Themenbezug im Rahmen der Pflichtmodule im Bachelor of Arts gehobener

Polizeivollzugsdienst

Modul 01: Einführung in Studium und Beruf (1. und 2. Semester)

 5. Lehrveranstaltung – „Grundlagen der Soziologie“ (Themen sind u.a. Medien und

Konsum sowie Gruppen und Netzwerke inkl. Gefahren von Gruppen: Group-Think).

o Die Studierenden befassen sich mit grundlegenden Prozessen des sozialen

Wandels (Wertewandel, Individualisierung, demographischer Wandel,

Digitalisierung, Globalisierung) und entsprechende Theorien und

soziologische Diagnosen.

 6. Lehrveranstaltung – „Grundlagen der Polizei- und Kriminalpsychologie“ (u. a.

Psychologie der Wahrnehmung – soziale Wahrnehmung einschließlich der

Entstehung von Vorurteilen und Diskriminierung).

Modul 07: Grund- und Menschenrechte (1. und 2. Semester)

 Gelehrt werden für die Polizeiarbeit besonders relevante Grund- und

Menschenrechte des Grundgesetzes im europäischen und internationalen Kontext,

u.a. Religions- und Weltanschauungsfreiheit und Gleichheitsgebote und

Diskriminierungsverbote oder Meinungs-, Informations-, Presse-, Rundfunk- und

Filmfreiheit.

Modul 08: Kriminologische Grundlagen für den Polizeiberuf (2. und 3. Semester)

 1. Lehrveranstaltung - Kriminologische Zugänge zum Berufsfeld

„Polizeivollzugsdienst“ (Behandelt werden u.a. kollektive und individuelle

Entstehungsprozesse abweichenden Verhaltens).

 2. Lehrveranstaltung – Phänomenologische Grundlagen für das Berufsfeld

„Polizeivollzugsdienst“ (Themen sind Viktimisierung als interaktiver Prozess sowie

Opfer und Dunkelfeld unter besonderer Berücksichtigung von Alter und Gender. Der

Katalog der zu behandelnden Phänomene richtet sich nach aktuellen

Kriminalitätsentwicklung).
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Modul 11: Die Polizei in Staat und Gesellschaft (3. und 4. Semester)

 1. Lehrveranstaltung - „Innere Sicherheit“ (Themen sind u.a. Radikalismus,

Extremismus, Fundamentalismus, Innere Sicherheit und Gender. Die Studierenden

lernen politische Bedrohungen einzuordnen und zu analysieren).

 3. Lehrveranstaltung – „Globalisierung und innere Sicherheit: Die multikulturelle

Stadt als Herausforderung für die Polizeiarbeit“ (Themen sind u.a. Risiken und

Herausforderungen für die innere Sicherheit sowie Vorurteile und

Fremdenfeindlichkeit).

b)   Themenbezug im Rahmen der Vertiefungsmodule im Bachelor of Arts gehobener

Polizeivollzugsdienst

Im Wahlpflichtbereich, also in den Vertiefungsmodulen im 4. und 6. Fachsemester, werden

darüber hinaus regelmäßig spezielle Themen zu digitaler Gewalt angeboten. Bereits

mehrfach wurde die Veranstaltung: „Stop Cybermobbing – Analyse und Bekämpfung eines

komplexen sozialen Phänomens“ angeboten.

Im Wintersemester 2018/19 wurde zudem erstmalig das Vertiefungsgebiet „Nutzung neuer

Technologien für die Polizeiarbeit – rechtliche und kriminalistische Perspektiven“

angeboten. Hier wurde vor dem Hintergrund des wachsenden Risikos vor Cyberangriffen

der Einsatz von neuen Technologien zur künftigen Gewährleistung der Gefahrenabwehr

und Strafverfolgung betrachtet.

c)    Exkursionen

Des Weiteren finden während der Lehrveranstaltungen sowohl im Pflicht- als auch im

Wahlbereich Exkursionen zur Sensibilisierung und Weiterbildung im Hinblick auf

verschiedene Formen der digitalen Gewalt statt.

Darüberhinausgehende Seminare im Rahmen der Ausbildung mittlerer und gehobener

Dienst in der Polizeiakademie:

Seit 15 Jahren wird im Rahmen eines dreitägigen Seminars das Thema Cybercrime für

sämtliche Nachwuchskräfte und Studierende des mittleren und gehobenen Dienstes

verpflichtend vermittelt.  Die Inhalte wurden im Laufe der Jahre der Entwicklung des

Internets fortwährend angepasst. Neben einer Sensibilisierung für das Thema und

Vermittlung einer digitalen Kompetenz werden auch die nachfolgenden Deliktsformen, die

den Themen digitale Gewalt und sog. Hate Speech zuzuordnen sind, dargestellt:



 Seite 7 von 12

- Cybergrooming,

- Sextortion,

- Romance Scam,

- Bedrohung/Beleidigung im digitalen Raum.

In diesem Zusammenhang werden die

 Sicherung von digitalen Beweisen (z.B. Screenshots, Profile, Chatprotokolle,

Kryptowährungen, IP-Adressen),

 Auswertungs- (z.B. Auswertung E-Mail-Header) und Ermittlungsmöglichkeiten (z.B.

Nachverfolgbarkeit IP-Adresse, Vorgehen bei Durchsuchungen/

Sicherstellung/Beschlagnahme digitaler Beweismittel) wie auch

 Hindernisse (z.B. Anonymisierungsdienste, Vorratsdatenspeicherung)

vermittelt.

Fortbildung in der Polizeiakademie:

Das Thema „Hass und Hetze“ findet Erwähnung in den Fortbildungsseminaren

"Vernehmung I bis III".

Im Qualifizierungslehrgang für Präventionsbeauftragte und deren Unterstützenden wird die

von der Abteilung Prävention erarbeitete „Themenbezogene Informationsveranstaltung“

(TIV) „Cybermobbing" vorgestellt. In dieser TIV wird keine Medienkompetenz gelehrt,

vielmehr wird auf die rechtlichen Aspekte eingegangen. Die Inhalte dieser TIV werden von

den Präventionsbeauftragten an den Berliner Schulen vermittelt.

Die Zahl der teilnehmenden Polizeidienstkräfte an der TIV seit dem Jahr 2018 sind der

folgenden Tabelle zu entnehmen:

Jahr 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024

Anzahl

Termine
1 1 1 1 2 1

voraussichtlich

1

Zahl der

Teilnehm-

enden

6 5 5 4 13 7
voraussichtlich

7

Quelle: interne Datenerhebung Polizeiakademie der Polizei Berlin, Stand: 19. Januar 2024
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Derzeit werden in der Polizeiakademie keine monothematischen Fortbildungen zum Thema

Cybercrime angeboten. Vorgesehen ist es jedoch, in diesem Jahr unterschiedliche Module

für die Fortbildung zu entwickeln und anzubieten.

Staatsanwaltschaft Berlin:

Im angefragten Zeitraum haben, soweit aus den Systemen der Staatsanwaltschaft

ersichtlich, insgesamt 28 Staatsanwältinnen und Staatsanwälte an Aus- und

Weiterbildungen für den Bereich „Hate Speech“ und digitale Gewalt teilgenommen:

Jahr Schulungstitel Anzahl Teilnehmer*innen

Staatsanwaltschaft

2018 Hate Speech 5

2020 „Homofeindliche und transfeindliche

Hasskriminalität – Programmreihe :Vielfalt

im Gerichtssaal“

11

2021 Hate Speech“ – Das „Gesetz zur

Bekämpfung der Hasskriminalität“ aus

Praktiker Sicht, „Hass im Internet-

Möglichkeiten einer effektiven

Bekämpfung“

2

2022  „Hassgewalt gegen LSBTI*Q“ 1

2023 „Hass im Internet- Möglichkeiten einer

effektiven Bekämpfung“

2

2023  „Fortbildungstag Hasskriminalität“ 7

Diese Zahlen können jedoch nicht als abschließend betrachtet werden, da die digitale

Erfassung zum Teil lückenhaft ist. So werden beispielsweise online wahrgenommenen

Angebote sowie Angebote der Verwaltungsakademie Berlin nur dann in den Systemen der

Staatsanwaltschaft erfasst, wenn eine Übermittlung der Teilnahmebescheinigungen durch

die Teilnehmenden im Nachgang erfolgt ist. Zudem wurden Veranstaltungen vor dem Jahr

2021 noch überwiegend nicht digital erfasst.

Die Teilnahme an den bekannten und hier aufgeführten Veranstaltungen war jeweils

freiwillig. Die Planung für weitere Inhouse-Schulungen bei der Staatsanwaltschaft ist noch

nicht abgeschlossen.
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Gemeinsames Juristische Prüfungsamt:

Das Gemeinsame Juristische Prüfungsamt (GJPA) bietet seit 2018 regelmäßig

landeseigene Fortbildungen für Richterinnen und Richter, Staatsanwältinnen und

Staatsanwälte sowie Amtsanwältinnen und Amtsanwälte in Berlin an, die sich mit dem

Themenbereich Hate Speech und digitaler Gewalt befassen.

An der Deutschen Richterakademie (DRA) besteht ebenfalls ein Fortbildungsangebot zu

diesem Themenbereich und ist für Berliner Richter und Richterinnen sowie Berliner

Staatsanwälte und Staatsanwältinnen geöffnet.

Hierbei handelt es sich um die folgenden Veranstaltungen:

Jahr Titel Fortbildung Dauer Anzahl Teilnehmer*innen

Richterschaft/Staatsanwaltschaft

2018 Ermittlungsmaßnahmen um

Internet: Recherchieren in sozialen

Netzwerken und Sichern von

digitalen Spuren

1 Tag Ri: 3

StA: 8

2018 Ermittlungsmaßnahmen um

Internet: Recherchieren in sozialen

Netzwerken und Sichern von

digitalen Spuren

1 Tag Ri: 4

StA: 5

2018 DRA: Strafrecht und Internet 6 Tage Ri/StA: 4

2019 DRA (Deutsche Richterakademie):

Erscheinungsformen der

Internetkriminalität und ihre

Bekämpfung

5 Tage Ri/StA: 4

2020 DRA: Strafrecht und Internet 6 Tage Ri/StA: 4

2021 DRA-aktuell Hate Speech – Das

Gesetz zur Bekämpfung der

Hasskriminalität aus Praktikersicht

4 Tage Ri/StA: 3

2021 DRA: Hass im Internet –

Möglichkeiten einer effektiven

Bekämpfung

4 Tage Ri/StA: 4

2022 Ermittlungen im Internet 1 Tag Ri: 4

StA: 14
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2022 DRA (Deutsche Richterakademie):

Erscheinungsformen der

Internetkriminalität und ihre

Bekämpfung

5 Tage Ri/StA: 4

2022 DRA: Strafrecht und Internet 6 Tage Ri/StA: 4

2023 Ermittlungen im Internet 1 Tag Ri: 6

StA: 12

2023 Cyberstalking in der Praxis: Macht,

Kontrolle und Gewalt beim Einsatz

neuer Trackingtechnologien

1 Tag Ri: 6

StA: 4

2023 DRA: Hass im Internet –

Möglichkeiten einer effektiven

Bekämpfung

4 Tage Ri/StA: 4

2023 DRA (Deutsche Richterakademie):

Erscheinungsformen der

Internetkriminalität und ihre

Bekämpfung

5 Tage Ri/StA: 4

Es ist beabsichtigt, das bestehende Fortbildungsangebot auch in den Jahren 2024/2025

fortzuführen und noch weiter auszubauen. So ist beispielsweise für das Jahr 2024 eine neue

landeseigene Fortbildungsveranstaltung mit dem Titel „Hate Speech im digitalen Raum“ in

Planung.

Da die Staatsanwaltschaft und das GJPA jeweils eigene Statistiken pflegen sind

Doppelbenennungen möglich.

10.   Wie positioniert sich der Senat zu Vorwürfen, dass Anzeigen aufgrund von mangelhaften technischen
oder fachlichen Kompetenzen auf Seiten der Polizeikräfte abgelehnt werden und welche Maßnahmen
sind geplant, um solche Missstände in Zukunft zu beheben?

Zu 10.:

Grundsätzlich sind die Mitarbeitenden der Polizei Berlin verpflichtet, nach dem

„Qualitätsstandard über die Entgegennahme von Strafanzeigen" der Polizei Berlin zu

verfahren. Wie aus der Beantwortung zu Frage 9 ersichtlich werden den Mitarbeitenden der

Polizei Berlin bereits in der Ausbildung umfangreiche Kompetenzen in diesem Bereich

vermittelt, die im Bereich der Fortbildung vertieft werden können.

11.   Wie positioniert sich der Senat zu Vorwürfen, dass die Erfassung von Beweisen bei der Anzeige von
digitaler Gewalt unzeitgemäß und unnötig kompliziert ist, etwa durch das Fehlen der Möglichkeit, diese
auf digitalem Weg zu übermitteln, obwohl die Anzeige selbst auch digital erstattet werden kann?
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Zu 11.:

In der Polizei Berlin gibt es bereits zum aktuellen  Zeitpunkt zwei etablierte Wege für die

digitale Übermittlung von Beweismitteln. Diese können nach Absprache der anzeigenden

oder geschädigten Person mit der ermittelnden Polizeidienstkraft per E-Mail-Anhang oder

über das Dateitransfersystem „SecureHub“ übersandt werden.

Geplant ist, in der Internetwache der Polizei Berlin eine zusätzliche Daten-Upload-Funktion

zu implementieren, so dass schon bei Anzeigenerstattung vorliegende Dateien

hochgeladen werden können.

12.   Inwiefern schätzt der Senat die Unterstützung und Zusammenarbeit mit Betroffenen- und
Beratungsorganisationen im Bereich digitale Gewalt ein, insbesondere im Zusammenhang mit Polizei
und Justiz? Wo besteht Bedarf für eine stärkere Förderung und einen Ausbau solcher Kooperationen?

Zu 12.:

Die Zusammenarbeit der Polizei Berlin mit Betroffenen- und Beratungsorganisationen ist

von Vertrauen geprägt und als sehr positiv sowie hilfreich eingeschätzt. Es erfolgt ein

regelmäßig fallbezogener Austausch, um aktuelle Herausforderungen betroffener

Personen oder Personengruppen zu thematisieren und im Sinne der Schutzpersonen

Lösungen zu finden.

Die Polizei Berlin vermittelt anlassbezogen Betroffene von digitaler Gewalt an Beratungs-

und Unterstützungsstellen. Eine Übersicht findet sich auf der Informationsseite der

Landeskommission Berlin gegen Gewalt.

https://www.berlin.de/lb/lkbgg/publikationen/weitere-publikationen/adressen-gegen-

gewalt/

Das Programm „Polizeiliche Kriminalprävention der Länder und des Bundes“ bietet

verschiedene Medien an, um Hass und Gewalt, die in digitalen Medien verbreitet werden,

zu begegnen. Hier ist beispielhaft das interaktive Video „Zivile Helden“ zu nennen.

https://www.zivile-helden.de/hass-im-netz/

Die Polizei Berlin hat mit der Einrichtung eines „Beauftragten für Gruppenbezogene

Menschenfeindlichkeit“ bei der Zentralstelle für Prävention im Landeskriminalamt Berlin auf

die zunehmende Polarisierung unserer Gesellschaft, einhergehend mit den dort wieder

erstarkenden rassistischen, homo- und transphoben sowie antisemitischen Vorurteilen, die

eine Gefahr für unsere Demokratie darstellen und das friedliche Zusammenleben in Berlin

gefährden, reagiert. Der „Beauftragte für Gruppenbezogene Menschenfeindlichkeit“ wird

https://www.berlin.de/lb/lkbgg/publikationen/weitere-publikationen/adressen-gegen-gewalt/
https://www.berlin.de/lb/lkbgg/publikationen/weitere-publikationen/adressen-gegen-gewalt/
https://www.zivile-helden.de/hass-im-netz/
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bei seiner Aufgabenwahrnehmung durch die „Ansprechpersonen für Gruppenbezogene

Menschenfeindlichkeit“ unterstützt.

Beide beraten Betroffene von Diskriminierung und Hasskriminalität und vermitteln bei

Bedarf an entsprechende Nichtregierungsorganisationen (NGO) sowie an interne oder

externe Beratungsstellen weiter. Darüber hinaus betreiben sie in allen Phänomenbereichen

der Gruppenbezogenen Menschenfeindlichkeit eine aktive Netzwerkarbeit zu NGOs und

weiteren zivilgesellschaftlichen Akteuren.

Für eine vertrauensvolle Zusammenarbeit mit freien Trägern dient u.a. der turnusmäßige

„Runde Tisch gegen Hasskriminalität/GMF" der Zentralstelle für Prävention der Polizei

Berlin, zu dem NGOs mit thematischem Bezug regelmäßig eingeladen werden.

Darüber hinaus erfolgt vor dem Hintergrund der in der Antwort zu Frage 7. geschilderten

Bedarfe eine enge Abstimmung der Zentralstelle für Prävention mit der Zentralstelle

Hasskriminalität. Im Weiteren wird auf die gleichfalls in der Antwort zu Frage 7. dargestellte

Unterstützung- und Beratungsinfrastruktur für Betroffene verwiesen.

Teil der Aufgabe der Zentralstelle Hasskriminalität der Staatsanwaltschaft Berlin ist die

Vernetzung mit Akteuren der Zivilgesellschaft. Sowohl im Rahmen der Zentralstelle als auch

durch einzelnen Abteilungen erfolgt zum Teil eine enge Zusammenarbeit bei der Mitteilung

von potentiell strafbaren Sachverhalten.

Berlin, den 29. Januar 2024

In Vertretung

Christian Hochgrebe
Senatsverwaltung für Inneres und Sport



Systemeingangsjahr
des Verfahrens

Anzahl Js Anzahl UJs Insgesamt

2022 701 322 1023
2023 1446 1096 2542
Summe 2147 1418 3565

Anzahl der Js- und UJs-Verfahren mit Nebenverfahrensklasse "HASS" und "SMI",
die im Zeitraum 01.01.2022 bis 31.12.2023 eingegangen sind.



höchstwertige Erledigungsart Anzahl 2022 Anzahl 2023 Insgesamt
 offen 6 176 182
Abg. innerh.ders.StA in a. Dez 6 11 17
Abgabe an andere StA 331 700 1031
Ablehnung der Übernahme 1 1 2
Anklage - Jugendrichter 2 2 4
Anklage - Strafrichter 9 5 14
Antrag - vereinf. Jugendverf. (§ 76 JGG) 1 1 2
e.E. - § 153 a I Nr. 2 StPO 0 1 1
e.E. - § 45 II JGG 0 1 1
Einst. - § 153 I StPO 1 3 4
Einst. - § 154 b I - 3 StPO 1 0 1
Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO 13 28 41
Einst. - § 170 II StPO 85 144 229
Einst. - § 170 II StPO objektiv keine Straftat 9 17 26
Einst. - § 170 II StPO Privatklage 0 4 4
Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis 34 51 85
Einst. - § 20 StGB 12 16 28
Einst. - § 45 I JGG, § 153 StPO 1 4 5
endg. Einst. - § 154 StPO 9 5 14
Strafbefehl ohne FS 71 91 162
Tod 2 1 3

VE - § 153 a I Nr. 2 StPO (Geldbetrag gemeinnützige Einrichtung) 0 1 1

VE - § 153 a I Nr. 2 StPO (Geldbetrag Landeskasse) 3 8 11
VE - § 153 a I Nr. 2 StPO (Geldbetrag Sammelfond) 0 1 1
VE - § 154 f StPO 6 27 33
VE - § 154 I StPO 8 9 17
Verbindung mit anderer Sache 90 138 228
Summe 701 1446 2147

Anzahl höchstwertiger Erledigungen in den Js-Verfahren mit Nebenverfahrensklasse "HASS" und "SMI",
die im Zeitraum 01.01.2022 bis 31.12.2023 eingegangen sind.

Systemeingansjahr des Verfahrens



höchstwertige Erledigungsart Anzahl 2022 Anzahl 2023 Insgesamt
 offen 5 343 348
Abgabe an andere Behörde 11 13 24
Abgabe innerhalb der StA 1 1 2
Einstellung 237 409 646
Übergang in ein Js-Verfahren 60 323 383
verbunden 8 7 15
Summe 322 1096 1418

Anzahl höchstwertiger Erledigungen in den UJs-Verfahren mit Nebenverfahrensklasse
HASS und "SMI", die im Zeitraum 01.01.2022 bis 31.12.2023 eingegangen sind.

Systemeingansjahr des Verfahrens



Entscheidungsart Anzahl 2022 Anzahl 2023 Insgesamt
Ablehnung - Eröffn. d. Hauptverf. 2 1 3
Einst. § 153 II StPO; m. Ausl.erst. 0 1 1
Einst. § 153 II StPO; o. Ausl.erst 2 1 3
Einst. § 153a II Nr 2 StPO (Geldbetrag) 4 3 7
Einst. § 153a II StPO (sonstige Auflagen/Weisungen) 0 1 1
Einst. § 154 II StPO (unwesentliche Nebenstraftat) 2 1 3
Einst. § 206a StPO (Verfahrenshindernis) 2 0 2
Einst. § 47 JGG (Maßn. n. § 45 III JGG) 1 1 2
Erledigung - Erziehungsmaßr. (§ 9 JGG) 1 0 1
Freiheitsstrafe mit Bewährung 3 0 3
Freispruch 3 1 4
Geldstrafe 46 25 71
Gesamtgeldstrafe 0 1 1
Strafvorbehalt (§ 59 StGB) 1 0 1
Verbindung mit anderer Sache - AG 2 0 2
Verbindung mit anderer Sache - LG/OLG 1 0 1
Summe 70 36 106

Anzahl der bisher eingetragenen gerichtlichen Entscheidungen zu den Beschuldigten aus den Js-
Verfahren mit Nebenverfahrensklasse "HASS" und "SMI", die im Zeitraum 01.01.2022 bis 31.12.2023
eingegangen sind.

Systemeingansjahr des Verfahrens



Systemeingangsjahr
des Verfahrens

Register Verfahrensdelikte höchstwertige Erledigungsart im Verfahren Entscheidungen zu den Beschuldigten
im Verfahren

Sanktionen zu den Beschuldigten
im Verfahren

2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2022 Js § 126 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 130, 241 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 130, 131, 166 StGB VE - § 154 f StPO
2022 Js §§ 185, 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 86a, 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 126a, 130 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2022 Js § 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 240, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 130, 238, 240, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 130 StGB Strafbefehl ohne FS
2022 Js §§ 86a, 131 StGB Einst. - § 45 I JGG, § 153 StPO
2022 Js §§ 86a, 130 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 130, 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 30 TS à 40,00 €
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 111, 126, 130, 131, 185, 188, 189, 303 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 111 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 111, 126, 130 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 111, 126, 130, 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 130 StGB VE - § 154 I StPO

2022 Js §§ 86a, 111, 126, 130, 187, 188, 189, 201, 241
StGB, § 33 KunstUrhG

Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 30 TS à 15,00 €

2022 Js § 111 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 90b, 130, 140 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 111, 126, 130, 131, 185, 188, 189, 303 StGB Strafbefehl ohne FS
2022 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 86a, 130 StGB endg. Einst. - § 154 StPO
2022 Js § 140 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 187 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 187 StGB VE - § 154 f StPO
2022 Js § 130 StGB Strafbefehl ohne FS Einst. § 206a StPO (Verfahrenshindernis)
2022 Js §§ 111, 187, 241 StGB VE - § 154 I StPO
2022 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 111, 130, 131 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 185 StGB Anklage - Strafrichter
2022 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 126, 130, 241 StGB Einst. - § 20 StGB
2022 Js §§ 86a, 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2022 Js § 86a StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 86a, 111, 126, 130 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 86a StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 185, 192a StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 111, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 187, 238 Abs. 1, 241 StGB Einst. - § 20 StGB
2022 Js § 185 StGB Einst. - § 20 StGB
2022 Js § 86a StGB Einst. - § 170 II StPO objektiv keine Straftat
2022 Js §§ 86a, 185 StGB Anklage - Strafrichter
2022 Js §§ 111, 126, 130, 185, 186, 188, 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 130, 185, 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO objektiv keine Straftat
2022 Js §§ 86a, 130 StGB endg. Einst. - § 154 StPO
2022 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 241 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 111, 126 StGB Einst. - § 153 I StPO
2022 Js §§ 111, 126, 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 90a, 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 130, 140 StGB Einst. - § 170 II StPO objektiv keine Straftat
2022 Js § 241 StGB Einst. - § 170 II StPO objektiv keine Straftat
2022 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 130, 185 StGB Einst. - § 170 II StPO objektiv keine Straftat
2022 Js §§ 185, 186, 240, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 187 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 241 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 90a StGB Strafbefehl ohne FS Freispruch
2022 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 130 StGB Tod
2022 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 130 StGB  offen
2022 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 185, 241 StGB VE - § 154 I StPO
2022 Js § 187 StGB endg. Einst. - § 154 StPO
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 126 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 120 TS à 15,00 €
2022 Js § 111 StGB Strafbefehl ohne FS Einst. § 153a II Nr 2 StPO (Geldbetrag)
2022 Js §§ 111, 185, 240 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 126 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 130, 241 StGB Einst. - § 20 StGB
2022 Js §§ 185, 241 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js §§ 185, 240, 241 StGB  offen
2022 Js § 999 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 111, 126, 130 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 240 StGB Abgabe an andere StA



2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js §§ 185, 241 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 241 StGB Anklage - Strafrichter
2022 Js §§ 86a, 130, 185 StGB Einst. - § 154 b I - 3 StPO
2022 Js §§ 86a, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 130, 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB endg. Einst. - § 154 StPO
2022 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 90 TS à 15,00 €
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 111, 126, 185, 186, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 111, 126, 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 240, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 240, 241 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 25 TS à 40,00 €
2022 Js §§ 185, 241 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 90 TS à 150,00 €
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 111, 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abg. innerh.ders.StA in a. Dez
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 126, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 30, 111, 126, 130, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2022 Js §§ 186, 187, 188 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js §§ 126a, 185, 241 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 60 TS à 15,00 €
2022 Js § 188 StGB Tod
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2022 Js § 241 StGB endg. Einst. - § 154 StPO
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 186, 187, 188 StGB Anklage - Strafrichter Freiheitsstrafe mit Bewährung FS 5 M (Bew.)
2022 Js §§ 185, 188 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 30 TS à 15,00 €
2022 Js § 188 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis

2022 Js § 185 StGB VE - § 153 a I Nr. 2 StPO (Geldbetrag
Landeskasse)

2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 130, 185, 269 StGB Einst. - § 170 II StPO objektiv keine Straftat
2022 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 30 TS à 40,00 €
2022 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js §§ 130, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 188 StGB Ablehnung der Übernahme
2022 Js §§ 130, 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 186, 187, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 111, 130, 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 111, 130, 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 126, 240, 241 StGB Strafbefehl ohne FS Verbindung mit anderer Sache - AG
2022 Js §§ 111, 126 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 186, 188 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 185, 188, 241 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 126, 130 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 246 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 20 TS à 15,00 €
2022 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 20 TS à 10,00 €
2022 Js § 188 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 86a, 185, 188, 223 StGB Anklage - Jugendrichter Erledigung - Erziehungsmaßr. (§ 9 JGG) JugStr
2022 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 20 TS à 30,00 €
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 86a, 185 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2022 Js § 111 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 111 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 111 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js § 111 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js §§ 130, 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 185, 241 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 20 TS à 30,00 €
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 40 TS à 30,00 €
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 241 StGB Einst. - § 170 II StPO objektiv keine Straftat
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO



2022 Js §§ 140, 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 188 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js § 246 StGB Abg. innerh.ders.StA in a. Dez
2022 Js §§ 30, 130, 185, 241 StGB VE - § 154 f StPO
2022 Js §§ 130, 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 188 StGB Strafbefehl ohne FS Einst. § 153a II Nr 2 StPO (Geldbetrag)
2022 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 130, 185, 188, 241 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 86a, 130, 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 188, 241 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 111, 130, 140, 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Einst. § 153 II StPO; o. Ausl.erst
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 130, 185, 241 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 188 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js §§ 130, 185 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 60 TS à 15,00 €
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 130, 185, 241 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 40 TS à 130,00 €
2022 Js §§ 185, 240, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 186, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 185, 240, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 241 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js § 188 StGB Strafbefehl ohne FS Ablehnung - Eröffn. d. Hauptverf.
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Einst. § 153a II Nr 2 StPO (Geldbetrag)
2022 Js §§ 185, 187, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 187, 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 130, 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 240 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 140, 185, 241 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js §§ 130, 187, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 240 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 20 TS à 40,00 €
2022 Js §§ 111, 130, 185, 188 StGB Anklage - Strafrichter Geldstrafe GS 80 TS à 15,00 €
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 140 StGB Strafbefehl ohne FS Strafvorbehalt (§ 59 StGB) Verw. mit Strafvorb. 20 TS à 20,00 €
2022 Js §§ 30, 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 240, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 86a, 185, 188 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2022 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 10 TS à 20,00 €
2022 Js §§ 130, 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js §§ 130, 185, 188 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 50 TS à 15,00 €
2022 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 86a, 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js §§ 86a, 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 111, 126, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 111, 126, 140, 241 StGB Strafbefehl ohne FS Freiheitsstrafe mit Bewährung GS 80 TS à 15,00 €
2022 Js §§ 185, 240, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 111 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js §§ 130, 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 140 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 140 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 50 TS à 15,00 €
2022 Js § 140 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 140 StGB VE - § 154 I StPO
2022 Js §§ 106, 240 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 111, 126 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 126a, 185, 186, 188 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 241 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 111 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 140 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 140 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 60 TS à 30,00 €
2022 Js § 140 StGB Anklage - Strafrichter
2022 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 240 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 185, 241 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 241 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis



2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 111, 126, 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB VE - § 154 f StPO
2022 Js §§ 185, 188 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Strafbefehl ohne FS Einst. § 206a StPO (Verfahrenshindernis)
2022 Js §§ 185, 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 130, 185, 188 StGB Strafbefehl ohne FS
2022 Js § 241 StGB VE - § 154 I StPO
2022 Js §§ 185, 241 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 130, 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 60 TS à 20,00 €
2022 Js §§ 126, 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 111 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 111 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 30 TS à 30,00 €
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 240, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 188 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 30, 111, 126, 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 140, 185 StGB Strafbefehl ohne FS Einst. § 153a II Nr 2 StPO (Geldbetrag)
2022 Js §§ 86a, 130, 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 126, 185, 188, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 111 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 126, 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 131 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 131 StGB Einst. - § 170 II StPO objektiv keine Straftat
2022 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js §§ 111, 126, 130, 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 90b, 111, 130, 185, 187, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 111, 130 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 126, 130, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 111, 126 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2022 Js §§ 90a, 111, 126, 130 StGB Einst. - § 170 II StPO

2022 Js §§ 86a, 111, 126, 130 StGB, § 999 KunstUrhG,
§§ 51, 52 WaffG

 offen

2022 Js § 130 StGB Anklage - Strafrichter Freiheitsstrafe mit Bewährung FS 3 M (Bew.)
2022 Js § 126 StGB Einst. - § 170 II StPO objektiv keine Straftat
2022 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 86a, 130, 185, 188 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 30 TS à 25,00 €
2022 Js §§ 130, 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 187 StGB Einst. - § 20 StGB
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 105, 126, 185, 240 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 105, 126, 240 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 111, 126, 140, 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB  offen
2022 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA

2022 Js § 185 StGB VE - § 153 a I Nr. 2 StPO (Geldbetrag
Landeskasse)

2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 186, 187 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 126 StGB endg. Einst. - § 154 StPO
2022 Js § 241 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 241 StGB Strafbefehl ohne FS Verbindung mit anderer Sache - LG/OLG
2022 Js §§ 86a, 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 86a StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 126, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 130, 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 188 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 185, 240 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188, 240 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 30 TS à 50,00 €
2022 Js §§ 86a, 126, 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 185, 188 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 185, 186, 187, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 999 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 111, 130 StGB Abg. innerh.ders.StA in a. Dez

2022 Js § 188 StGB Strafbefehl ohne FS Einst. § 154 II StPO (unwesentliche
Nebenstraftat)

2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 126, 130, 140, 188 StGB VE - § 154 f StPO
2022 Js §§ 90b, 126, 188, 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 130, 187 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA



2022 Js §§ 185, 188 StGB Strafbefehl ohne FS Ablehnung - Eröffn. d. Hauptverf.
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Einst. - § 20 StGB
2022 Js § 999 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 111, 131 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 241 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js § 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA

2022 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Einst. § 154 II StPO (unwesentliche
Nebenstraftat)

2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Strafbefehl ohne FS Freispruch
2022 Js § 130 StGB Einst. - § 20 StGB
2022 Js §§ 185, 241 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 111, 126 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2022 Js §§ 126, 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 241 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 40 TS à 50,00 €
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 86a, 111, 185, 188 StGB, §§ 51, 52 WaffG Anklage - Strafrichter
2022 Js § 111 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 50 TS à 15,00 €
2022 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 185, 186, 187, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 126, 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB VE - § 154 f StPO
2022 Js §§ 185, 187 StGB Einst. - § 20 StGB
2022 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 241 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 185, 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 185, 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 185, 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 185, 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 185, 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 185, 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 185, 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 185, 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 185, 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 185, 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 185, 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 185, 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 185, 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 185, 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 188 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 185, 187 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 126, 140, 185, 188, 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js § 999 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 20 TS à 40,00 €
2022 Js §§ 185, 187, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 126, 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 111, 126, 188, 240, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 111, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js §§ 130, 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 20 TS à 50,00 €
2022 Js §§ 185, 187 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 130 StGB Abg. innerh.ders.StA in a. Dez
2022 Js §§ 185, 187 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 130 StGB Einst. - § 20 StGB
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 130, 185 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2022 Js § 185 StGB endg. Einst. - § 154 StPO
2022 Js §§ 185, 188 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 111, 185, 188 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 185, 188 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 20 TS à 30,00 €
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 111, 126, 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 126, 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 240 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 126, 140, 185, 188, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB VE - § 154 I StPO
2022 Js §§ 185, 240, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 130, 185, 188, 241 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 60 TS à 50,00 €
2022 Js §§ 185, 188, 240, 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 185 StGB endg. Einst. - § 154 StPO
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 111 StGB Strafbefehl ohne FS



2022 Js §§ 185, 241 StGB Strafbefehl ohne FS Freispruch
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 126 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 186, 187 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 86a, 130 StGB Anklage - Strafrichter Geldstrafe GS 140 TS à 15,00 €
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 20 TS à 40,00 €
2022 Js §§ 140, 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 111, 201a, 240 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 86a StGB Einst. - § 20 StGB
2022 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 140, 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 140, 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 140, 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 140, 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 140 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 140, 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 140 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 140, 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 140, 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 140, 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 188, 240, 241 StGB Einst. - § 20 StGB
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 140 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 130, 185, 241 StGB Einst. - § 20 StGB
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Strafbefehl ohne FS Einst. § 153 II StPO; o. Ausl.erst
2022 Js § 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 130, 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 185, 188, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 188, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 126, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 188 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 240 TS à 15,00 €
2022 Js § 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 140 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 40 TS à 30,00 €
2022 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2022 Js §§ 240, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 188 StGB Strafbefehl ohne FS
2022 Js § 188 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 35 TS à 20,00 €
2022 Js §§ 185, 186, 187, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 30 TS à 40,00 €
2022 Js §§ 126, 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 188, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js § 111 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 999 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 30 TS à 15,00 €
2022 Js § 130 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 40 TS à 15,00 €
2022 Js § 140 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 30 TS à 50,00 €
2022 Js §§ 111, 126, 185 StGB VE - § 154 I StPO
2022 Js § 185 StGB Abg. innerh.ders.StA in a. Dez

2022 Js § 185 StGB VE - § 153 a I Nr. 2 StPO (Geldbetrag
Landeskasse)

2022 Js § 241 StGB Anklage - Jugendrichter Einst. § 47 JGG (Maßn. n. § 45 III JGG)
2022 Js § 241 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 30 TS à 50,00 €
2022 Js §§ 126, 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 126 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 111, 126 StGB Strafbefehl ohne FS
2022 Js §§ 111, 126, 185, 186, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 188 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 185, 188, 241 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 186, 187 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 999 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 999 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 185, 186 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2022 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 30 TS à 30,00 €
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 187, 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA

2022 Js
§§ 86a, 86, 113, 115, 132a, 132, 145, 164, 185,
186, 187, 188, 201, 238 Abs. 1, 238, 241, 263
Abs. 1, 263, 317, 333 StGB, §§ 51, 52 WaffG

 offen

2022 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB  offen
2022 Js §§ 185, 186, 187, 188 StGB VE - § 154 I StPO



2022 Js §§ 130, 192a StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 130, 185, 186, 187, 188 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 30 TS à 60,00 €
2022 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 130, 166, 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 111, 126, 130 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 188, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 130, 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 186 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2022 Js § 241 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 126, 185, 186, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 241 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 80 TS à 40,00 €
2022 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 185, 188 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js §§ 130, 185, 188 StGB Strafbefehl ohne FS
2022 Js §§ 185, 188 StGB Einst. - § 170 II StPO
2022 Js §§ 185, 187, 188, 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 185 StGB Antrag - vereinf. Jugendverf. (§ 76 JGG) Verbindung mit anderer Sache - AG
2022 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2022 Js § 246 StGB endg. Einst. - § 154 StPO
2022 Js § 241 StGB Abg. innerh.ders.StA in a. Dez
2022 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 30 TS à 15,00 €
2022 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2022 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2022 UJs § 89c StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs §§ 130, 185, 188 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 125, 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 111, 130 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 130 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 131 StGB verbunden
2022 UJs § 130 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 187 StGB Einstellung
2022 UJs § 111 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 192a StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 86a, 130 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 86a, 130 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 130 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 111 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs §§ 185, 187 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Abgabe innerhalb der StA
2022 UJs §§ 185, 192a StGB Abgabe an andere Behörde
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 187 StGB Einstellung
2022 UJs § 130 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 90b, 126, 130 StGB Einstellung
2022 UJs § 130 StGB Einstellung
2022 UJs § 89c StGB  offen
2022 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 187 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 126, 185 StGB  offen
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 187 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 187 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 126, 185, 241 StGB, §§ 51, 52 WaffG Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs §§ 80a, 130, 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 187 StGB Einstellung
2022 UJs § 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 140 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 130 StGB Einstellung
2022 UJs § 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 223 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 126, 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 201a StGB Einstellung
2022 UJs § 130 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere Behörde
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung



2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 130, 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 185 StGB  offen
2022 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs §§ 111, 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 240 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 223 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 30, 130, 185, 241 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs §§ 130, 185, 188, 303 StGB Einstellung
2022 UJs § 126 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 130, 185, 269 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 130 StGB Einstellung
2022 UJs § 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 130, 185, 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 188 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 86a, 126 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 187 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 188 StGB verbunden
2022 UJs § 185 StGB verbunden
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 86a, 241 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere Behörde
2022 UJs § 126a StGB Einstellung
2022 UJs § 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 240, 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 241 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 126, 185, 188, 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 130, 185, 241 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 130, 185, 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 241 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs §§ 126, 241 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 188 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 130, 185, 241 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 999 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 188 StGB Einstellung
2022 UJs § 126 StGB Einstellung
2022 UJs § 241 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 126 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 130, 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 126a StGB, § 33 KunstUrhG Einstellung
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 130 StGB Einstellung
2022 UJs § 241 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 126, 240, 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 130, 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 187, 188 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 187 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 166 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 186 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 999 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 185 StGB verbunden
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 188 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs §§ 185, 240, 241 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 188 StGB verbunden



2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Abgabe an andere Behörde
2022 UJs §§ 86a, 130, 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 188 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs §§ 90a, 130, 188 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 130, 188 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere Behörde
2022 UJs § 111 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 188, 241 StGB  offen
2022 UJs § 241 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 111, 188 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 241 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 126, 130 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 241 StGB  offen
2022 UJs §§ 185, 241 StGB verbunden
2022 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs §§ 185, 187 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs §§ 86a, 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs §§ 130, 185, 241 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 187, 241 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 126, 241 StGB Abgabe an andere Behörde
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 130, 185, 188, 241 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs §§ 86a, 130, 188 StGB Einstellung
2022 UJs § 999 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 187 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 188 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 130 StGB Einstellung
2022 UJs § 223 StGB Einstellung
2022 UJs § 241 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 187 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 186, 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 999 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 188 StGB Abgabe an andere Behörde
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Abgabe an andere Behörde
2022 UJs § 185 StGB Abgabe an andere Behörde
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 188, 241 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 126 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 126, 241 StGB verbunden
2022 UJs § 188 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 999 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 111 StGB Einstellung
2022 UJs § 111 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 126, 185, 188 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 188 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 130, 185, 241 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 111, 126, 185, 188 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 188 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 188 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 188 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 241 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 130 StGB Abgabe an andere Behörde
2022 UJs § 111 StGB Einstellung
2022 UJs § 111 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 111, 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB verbunden
2022 UJs § 130 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 188 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs §§ 111, 126, 185, 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 188 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 999 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 241 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs §§ 185, 186 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 188, 241 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2022 UJs § 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 130 StGB Abgabe an andere Behörde



2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 187 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 126, 240, 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2022 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2022 UJs § 132a StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Einstellung
2022 UJs § 111 StGB Einstellung
2022 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 Js § 89c StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 86a StGB Anklage - Jugendrichter
2023 Js § 140 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 130, 185, 192a StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 185, 192a StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 140 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 241 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2023 Js § 86a StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 187 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2023 Js § 140 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 126, 130, 185, 192a, 240, 241, 267 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB VE - § 154 I StPO
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 186 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 20 Abs. 1 VereinsG Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 185, 238 StGB Einst. - § 170 II StPO Privatklage
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO objektiv keine Straftat
2023 Js §§ 86a, 130 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 130 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 90 TS à 15,00 €
2023 Js §§ 130, 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 189 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO objektiv keine Straftat
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Abg. innerh.ders.StA in a. Dez
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 111 StGB Abg. innerh.ders.StA in a. Dez
2023 Js §§ 186, 201a StGB, § 33 KunstUrhG Einst. - § 170 II StPO Privatklage
2023 Js §§ 186, 201a StGB, § 33 KunstUrhG Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 86a StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Strafbefehl ohne FS Ablehnung - Eröffn. d. Hauptverf.
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 192a StGB Einst. - § 20 StGB
2023 Js § 192a StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 186 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 182, 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB VE - § 154 f StPO
2023 Js §§ 86a, 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Einst. § 153 II StPO; m. Ausl.erst.
2023 Js § 192a StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 168 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 140 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 126, 130, 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js §§ 130, 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Abg. innerh.ders.StA in a. Dez
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 153 I StPO
2023 Js § 241 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 185, 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 111, 130, 185, 201a StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 110 TS à 60,00 €

2023 Js § 185 StGB VE - § 153 a I Nr. 2 StPO (Geldbetrag
Landeskasse)

2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js §§ 185, 192a StGB VE - § 154 f StPO
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Abg. innerh.ders.StA in a. Dez
2023 Js §§ 111, 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 45 I JGG, § 153 StPO
2023 Js § 189 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 111 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO



2023 Js §§ 126, 185, 241 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 86a, 86, 130, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 90a StGB Abg. innerh.ders.StA in a. Dez
2023 Js § 185 StGB, § 999 KunstUrhG Einst. - § 170 II StPO Privatklage
2023 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 189 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 145d StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB VE - § 154 I StPO
2023 Js § 130 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 339 StGB Einst. - § 170 II StPO objektiv keine Straftat
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Einst. § 153a II Nr 2 StPO (Geldbetrag)
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2023 Js § 126 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 187 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB endg. Einst. - § 154 StPO
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js §§ 130, 140 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 160 TS à 5,00 €
2023 Js §§ 86a, 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 111 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 241 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 185, 186, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 86a, 111, 126, 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 86a, 130 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 185, 238 Abs. 1, 241 StGB VE - § 154 f StPO
2023 Js §§ 185, 187, 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB VE - § 154 f StPO
2023 Js §§ 121, 126 StGB VE - § 154 f StPO
2023 Js § 185 StGB VE - § 154 f StPO
2023 Js §§ 86a, 130 StGB Einst. - § 20 StGB
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 20 StGB
2023 Js §§ 126, 130 StGB VE - § 154 f StPO
2023 Js §§ 111, 130, 185, 186, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 111, 126, 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 86a StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 126 StGB VE - § 154 f StPO
2023 Js § 86a StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js §§ 126, 130 StGB VE - § 154 f StPO
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB VE - § 154 I StPO
2023 Js §§ 130, 185 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 86a StGB  offen
2023 Js §§ 130, 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js §§ 130, 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 86a, 130, 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2023 Js §§ 185, 223 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB VE - § 154 f StPO
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js §§ 126, 185, 241 StGB, §§ 51, 52 WaffG Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 126, 130, 185, 241 StGB endg. Einst. - § 154 StPO
2023 Js §§ 126, 130 StGB VE - § 154 f StPO
2023 Js §§ 126, 130 StGB VE - § 154 f StPO
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 86a, 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB  offen

2023 Js § 140 StGB VE - § 153 a I Nr. 2 StPO (Geldbetrag
Sammelfond)

2023 Js §§ 86a, 86, 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB endg. Einst. - § 154 StPO
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB VE - § 154 f StPO
2023 Js §§ 185, 186, 187 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js §§ 185, 186, 187 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis



2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js §§ 185, 186, 187 StGB  offen
2023 Js §§ 185, 186, 187 StGB  offen
2023 Js §§ 185, 186, 187 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 130 StGB Strafbefehl ohne FS Freispruch
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 86a StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 189 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB VE - § 154 f StPO
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 111 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js §§ 86a, 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js §§ 86a, 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 45 I JGG, § 153 StPO
2023 Js § 241 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 130, 185 StGB VE - § 154 f StPO
2023 Js §§ 185, 186, 187 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 111, 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 111 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 126, 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 185, 187 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js §§ 130, 185, 187 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 60 TS à 15,00 €
2023 Js § 188 StGB Abg. innerh.ders.StA in a. Dez
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 192a StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js §§ 86a, 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 240 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 192a StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 60 TS à 30,00 €
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 130 StGB VE - § 154 I StPO
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB Abg. innerh.ders.StA in a. Dez
2023 Js §§ 130, 185 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Einst. § 153a II Nr 2 StPO (Geldbetrag)
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 86a StGB  offen
2023 Js § 140 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Ablehnung der Übernahme
2023 Js § 186 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 140 StGB Einst. - § 170 II StPO objektiv keine Straftat
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2023 Js § 187 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js §§ 86a, 185 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js §§ 185, 186, 187 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 186, 187 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 86a, 130 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js §§ 185, 186, 187 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js §§ 186, 187 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 86a, 130, 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB VE - § 154 I StPO
2023 Js §§ 86a, 238 Abs. 1 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 130, 140 StGB  offen
2023 Js §§ 130, 140 StGB  offen
2023 Js §§ 86a, 130 StGB  offen
2023 Js § 86a StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 185, 241 StGB  offen
2023 Js §§ 130, 140 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 86a, 130 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js §§ 130, 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache



2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 140 StGB  offen
2023 Js § 86a StGB  offen
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 86a, 130 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 130, 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 86a, 130 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 20 StGB
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 86a, 111, 126, 130 StGB VE - § 154 f StPO
2023 Js §§ 86a, 130 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 90 TS à 15,00 €
2023 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 86a, 130, 140, 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 70 TS à 15,00 €
2023 Js §§ 111, 185 StGB Einst. - § 20 StGB
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2023 Js § 140 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 111 StGB VE - § 154 I StPO
2023 Js §§ 185, 241 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 241 StGB Antrag - vereinf. Jugendverf. (§ 76 JGG) Einst. § 47 JGG (Maßn. n. § 45 III JGG)
2023 Js §§ 185, 187, 188 StGB Einst. - § 170 II StPO objektiv keine Straftat
2023 Js § 140 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 238 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 238 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 223 StGB Anklage - Strafrichter
2023 Js §§ 185, 188, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 192a StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 126, 188, 241 StGB endg. Einst. - § 154 StPO
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js §§ 185, 188 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 186, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 111 StGB Anklage - Strafrichter Geldstrafe GS 40 TS à 15,00 €
2023 Js §§ 126, 241 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 111, 126 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 20 StGB
2023 Js § 130 StGB Abg. innerh.ders.StA in a. Dez
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 126a StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 111, 126, 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 126, 185, 186, 187, 240, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 187 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA

2023 Js §§ 131, 185, 201a StGB Strafbefehl ohne FS Einst. § 153a II StPO (sonstige
Auflagen/Weisungen)

2023 Js §§ 90b, 185, 186, 187, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 184, 185, 238, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 20 TS à 10,00 €
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 20 StGB
2023 Js § 241 StGB  offen
2023 Js § 111 StGB Einst. - § 170 II StPO objektiv keine Straftat
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA



2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js §§ 123, 130, 185, 187, 188 StGB Einst. - § 20 StGB
2023 Js §§ 130, 185, 186, 188, 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js §§ 185, 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js §§ 130, 185, 187, 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js §§ 185, 187 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 187, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 30, 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 126, 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 111, 126, 241 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 223, 241 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 70 TS à 30,00 €
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js §§ 111, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 126 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 126 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA

2023 Js § 185 StGB VE - § 153 a I Nr. 2 StPO (Geldbetrag
Landeskasse)

2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 126, 140, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 188, 241 StGB Strafbefehl ohne FS Gesamtgeldstrafe GS 130 TS à 30,00 €
2023 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 241 StGB VE - § 154 I StPO
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 111, 126, 140, 241 StGB Strafbefehl ohne FS

2023 Js §§ 86a, 123, 130, 132a, 185, 186, 187, 188, 201,
223, 241, 303 StGB, § 999 UrhG

 offen

2023 Js § 111 StGB VE - § 154 I StPO
2023 Js §§ 130, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 86a, 166 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 86a StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 126 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 186, 187 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 140 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 86a, 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 126, 185, 240, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 186, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 126, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js §§ 126, 185, 240, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 126, 185, 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js §§ 185, 240, 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 126, 187, 188, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 140 StGB Einst. - § 170 II StPO



2023 Js §§ 185, 188 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 187, 240 StGB Einst. - § 153 I StPO
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA

2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Einst. § 154 II StPO (unwesentliche
Nebenstraftat)

2023 Js § 999 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 40 TS à 30,00 €
2023 Js §§ 130, 241 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 130, 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO objektiv keine Straftat
2023 Js §§ 185, 188 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 126, 185, 240, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 140 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 126, 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 126, 185, 240, 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 50 TS à 50,00 €
2023 Js § 30 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO objektiv keine Straftat
2023 Js §§ 140, 185, 188 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 140 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 140 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Anklage - Strafrichter
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 185, 240 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 187 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188, 192a StGB VE - § 154 I StPO
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 999 StGB VE - § 154 f StPO
2023 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 185 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 30 TS à 15,00 €
2023 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 111, 126, 130, 185, 188, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js §§ 126, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 126, 185, 241 StGB Strafbefehl ohne FS Einst. § 153a II Nr 2 StPO (Geldbetrag)
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 185, 186, 187 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 241 StGB Einst. - § 45 I JGG, § 153 StPO
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 187 StGB Einst. - § 170 II StPO Privatklage
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB VE - § 154 f StPO
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Abg. innerh.ders.StA in a. Dez
2023 Js §§ 185, 188 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 126, 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 186, 187, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 126, 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 126 StGB Abgabe an andere StA



2023 Js §§ 185, 188 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 126, 140, 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 126 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 60 TS à 15,00 €
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO objektiv keine Straftat
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 185 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2023 Js §§ 130, 187 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 126, 130, 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO objektiv keine Straftat
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 126, 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 126, 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB VE - § 154 f StPO
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js §§ 185, 241 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188, 192a StGB Einst. - § 20 StGB
2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO objektiv keine Straftat
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 111, 126, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 86a, 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 86a, 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 126 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 86a StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 86a StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 111, 140, 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js §§ 90a, 140 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 192a StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 111 StGB Abg. innerh.ders.StA in a. Dez
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 126, 140, 185, 188, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 86a, 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 140 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 90, 130, 185, 188, 353d StGB  offen
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 241 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 111, 126, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 111, 126, 241 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 111, 126, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 111, 126, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 111, 126, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 111, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 111, 126, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA



2023 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js §§ 126, 140 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js §§ 185, 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 111, 126, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 188 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 60 TS à 15,00 €
2023 Js §§ 111, 126, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 60 TS à 15,00 €
2023 Js § 185 StGB VE - § 154 f StPO
2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js §§ 192a, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 192a StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 188, 192a StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Einst. - § 20 StGB
2023 Js § 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 111, 126, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 111, 126, 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 192a StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 140 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js §§ 240, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 86a, 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188, 241 StGB Abgabe an andere StA

2023 Js §§ 185, 187, 188 StGB VE - § 153 a I Nr. 2 StPO (Geldbetrag
Landeskasse)

2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js §§ 185, 187, 188, 241 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js §§ 185, 188 StGB e.E. - § 153 a I Nr. 2 StPO
2023 Js §§ 185, 186 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 111 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 140 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 40 TS à 50,00 €
2023 Js §§ 126, 188 StGB  offen
2023 Js § 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js §§ 185, 188, 192a StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 185, 188, 241 StGB Einst. - § 20 StGB
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 111, 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 30 TS à 30,00 €
2023 Js §§ 140, 185 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js §§ 140, 185, 188, 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 86a StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 188, 192a StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 241 StGB Anklage - Strafrichter
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA



2023 Js §§ 130, 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 70 TS à 20,00 €
2023 Js §§ 185, 188 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 40 TS à 15,00 €
2023 Js § 188 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 188 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 241 StGB Einst. - § 20 StGB
2023 Js § 188 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 126 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js §§ 185, 188 StGB VE - § 154 f StPO
2023 Js §§ 130, 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 140, 185, 188, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 187 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 140, 185, 187 StGB  offen
2023 Js § 999 KunstUrhG  offen
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js §§ 187, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2023 Js § 188 StGB VE - § 154 f StPO
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 111, 126, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 999 StGB Abgabe an andere StA

2023 Js § 188 StGB VE - § 153 a I Nr. 2 StPO (Geldbetrag
Landeskasse)

2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 140 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 188 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 86a, 111, 126, 130, 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 111 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 188 StGB Einst. - § 20 StGB
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 90, 185, 186, 187, 188 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 86a StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Einst. § 153 II StPO; o. Ausl.erst
2023 Js §§ 188, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 187 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js §§ 187, 188 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 186, 187, 188 StGB  offen
2023 Js § 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js §§ 90, 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js §§ 188, 241 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 241 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 30 TS à 30,00 €
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 126, 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 111, 126a, 126 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA



2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 192a StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 188, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js §§ 126, 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 188, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Anklage - Strafrichter Geldstrafe GS 60 TS à 45,00 €
2023 Js § 126 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 201a StGB e.E. - § 45 II JGG
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2023 Js §§ 185, 187, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 241 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js §§ 126, 130, 192a StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 187, 201 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 241 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 126 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js §§ 111, 126, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB  offen
2023 Js §§ 86a, 188 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2023 Js §§ 185, 240 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js §§ 130, 188 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 241 StGB Anklage - Jugendrichter
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js §§ 111, 130 StGB  offen
2023 Js §§ 185, 188 StGB  offen
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 241, 263a StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 30 TS à 15,00 €
2023 Js § 140 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 186, 187 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 111, 126, 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 140 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 185, 192a StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 126, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 126, 140 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 140 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 86a, 130, 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js §§ 111, 130, 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 185, 188 StGB Einst. - § 170 II StPO objektiv keine Straftat
2023 Js §§ 187, 188 StGB Einst. - § 170 II StPO objektiv keine Straftat
2023 Js §§ 111, 126, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 241 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 188 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA

2023 Js § 185 StGB VE - § 153 a I Nr. 2 StPO (Geldbetrag
Landeskasse)

2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB  offen



2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 192a StGB VE - § 154 f StPO
2023 Js §§ 126, 185, 241 StGB  offen
2023 Js §§ 140, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 201a StGB  offen
2023 Js §§ 185, 188 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB endg. Einst. - § 154 StPO
2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 126, 185, 241 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js §§ 130, 185, 186 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 111 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 188 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 176 Abs. 1 Nr. 3, 184i, 184, 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 192a StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 241 StGB  offen
2023 Js §§ 130, 192a StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 192a StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 20 StGB
2023 Js § 185 StGB VE - § 154 f StPO
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 999 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 111 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 240 StGB  offen
2023 Js § 241 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 50 TS à 25,00 €
2023 Js §§ 86a, 130 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 188 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 188, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB  offen
2023 Js §§ 86a, 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 86a, 130 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 126, 185, 241 StGB VE - § 154 f StPO
2023 Js § 126 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO objektiv keine Straftat
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA



2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 140 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO

2023 Js § 185 StGB VE - § 153 a I Nr. 2 StPO (Geldbetrag
Landeskasse)

2023 Js § 188 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 186, 187, 188 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 126 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 188 StGB  offen
2023 Js §§ 111, 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 185, 223 StGB Einst. - § 20 StGB
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 111, 185, 188, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js §§ 140, 185, 188 StGB  offen
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 192a StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 353d StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js §§ 130, 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 241 StGB VE - § 154 f StPO
2023 Js §§ 185, 240 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js §§ 130, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Tod
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 126, 140, 185, 186, 187, 188, 241 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 188 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 140, 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 241 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 90a StGB  offen

2023 Js § 185 StGB VE - § 153 a I Nr. 2 StPO (Geldbetrag
Landeskasse)

2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 111 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 188 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 86a, 130, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 186, 187 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js §§ 185, 241 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js § 140 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 188, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA



2023 Js §§ 240, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA

2023 Js § 188 StGB VE - § 153 a I Nr. 2 StPO (Geldbetrag
Landeskasse)

2023 Js § 241 StGB Einst. - § 20 StGB
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB  offen
2023 Js § 188 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 185, 187, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 188 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO objektiv keine Straftat
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2023 Js § 185 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js §§ 185, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 185, 188 StGB  offen
2023 Js §§ 185, 188 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 126, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js §§ 185, 188 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 241 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2023 Js § 241 StGB VE - § 154 f StPO
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js §§ 126, 140, 241 StGB  offen
2023 Js §§ 185, 241 StGB  offen
2023 Js § 241 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js § 86a StGB Einst. - § 45 I JGG, § 153 StPO
2023 Js §§ 86a, 130 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 353d StGB Abg. innerh.ders.StA in a. Dez
2023 Js § 140 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 185, 186, 187 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js §§ 130, 185, 238 StGB  offen
2023 Js § 188 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 166 StGB Strafbefehl ohne FS Geldstrafe GS 30 TS à 50,00 €
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 188 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO Verfahrenshindernis
2023 Js § 140 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js §§ 130, 140 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 153 I StPO
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js § 192a StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js §§ 111, 130 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js §§ 130, 186 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 111 StGB Einst. - § 170 II StPO

2023 Js § 130 StGB VE - § 153 a I Nr. 2 StPO (Geldbetrag
gemeinnützige Einrichtung)

2023 Js §§ 86a, 130 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 192a StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO
2023 Js §§ 132a, 241 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO objektiv keine Straftat
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II i.V.m. § 152 II StPO



2023 Js §§ 130, 303 StGB Verbindung mit anderer Sache
2023 Js § 241 StGB Einst. - § 170 II StPO
2023 Js § 185 StGB  offen
2023 Js §§ 185, 241 StGB  offen
2023 Js § 185 StGB Abgabe an andere StA
2023 Js § 130 StGB Einst. - § 170 II StPO objektiv keine Straftat
2023 Js § 130 StGB Strafbefehl ohne FS
2023 UJs §§ 185, 187 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 182, 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 86a StGB Abgabe an andere Behörde
2023 UJs § 130 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 111 StGB Einstellung
2023 UJs § 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 130, 176 Abs. 1 Nr. 3, 183, 184, 185, 241 Einstellung
2023 UJs § 186 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 130 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 130 StGB Abgabe an andere Behörde
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 187 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 187 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 187 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 130, 185 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 130, 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 130 StGB Einstellung
2023 UJs § 187 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 187 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 241 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 121, 126 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 130 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 130, 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 130 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 130 StGB  offen
2023 UJs § 189 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 130 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 130 StGB  offen
2023 UJs § 130 StGB Einstellung
2023 UJs § 130 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Übergang in ein Js-Verfahren



2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB  offen
2023 UJs § 130 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 241 StGB Abgabe an andere Behörde
2023 UJs § 130 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 130 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 130 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 111, 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 240 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB verbunden
2023 UJs § 185 StGB verbunden
2023 UJs §§ 86a, 130 StGB Einstellung
2023 UJs § 86a StGB Einstellung
2023 UJs § 130 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 130, 241 StGB Abgabe an andere Behörde
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 130 StGB Einstellung
2023 UJs § 130 StGB Einstellung
2023 UJs § 130 StGB  offen
2023 UJs § 187 StGB Einstellung
2023 UJs § 187 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 111, 130 StGB Einstellung
2023 UJs § 126 StGB Einstellung
2023 UJs § 90b StGB Einstellung
2023 UJs § 111 StGB Einstellung
2023 UJs § 126 StGB Einstellung
2023 UJs § 126 StGB Einstellung
2023 UJs § 111 StGB Einstellung
2023 UJs § 126a StGB Einstellung
2023 UJs § 130 StGB Einstellung
2023 UJs § 111 StGB Einstellung
2023 UJs § 130 StGB Einstellung
2023 UJs § 130 StGB Einstellung
2023 UJs § 130 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 126 StGB Einstellung
2023 UJs § 130 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 130 StGB Einstellung
2023 UJs § 130 StGB  offen
2023 UJs § 130 StGB  offen
2023 UJs § 130 StGB  offen
2023 UJs § 86a StGB  offen
2023 UJs §§ 86a, 130 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 130 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 192a StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 130, 140, 241 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 241 StGB  offen
2023 UJs § 130 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 111, 140 StGB  offen
2023 UJs § 130 StGB  offen
2023 UJs § 192a StGB Einstellung
2023 UJs §§ 130, 192a StGB Abgabe an andere Behörde
2023 UJs §§ 130, 140 StGB  offen
2023 UJs §§ 130, 140 StGB  offen
2023 UJs §§ 130, 185 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 187 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 130 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs §§ 130, 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 130 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 130 StGB  offen
2023 UJs §§ 86a, 130 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 185, 187, 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 303a StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Abgabe an andere Behörde
2023 UJs §§ 185, 241 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 140 StGB Einstellung
2023 UJs § 140 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 187 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 186, 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 86a, 130, 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 192a StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung



2023 UJs §§ 185, 188 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 111 StGB verbunden
2023 UJs § 30 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 241 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 188, 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 240, 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 130 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 130 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 126, 185, 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 130 StGB Einstellung
2023 UJs § 187 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren



2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 999 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB verbunden
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 241 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 130, 188, 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 188, 241 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 130, 185, 186, 187 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 33 KunstUrhG Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 130 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 111, 126, 130 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 86a, 188 StGB Abgabe an andere Behörde
2023 UJs § 241 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 86a, 185, 188, 192a, 241 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 186, 187, 188 StGB verbunden
2023 UJs §§ 130, 140, 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 188 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 185, 186, 187, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 126, 185, 241 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 130 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 140 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 111 StGB Übergang in ein Js-Verfahren



2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 186, 187, 188 StGB verbunden
2023 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Abgabe an andere Behörde
2023 UJs § 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 999 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 241 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 111, 192a StGB Einstellung
2023 UJs § 130 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 86a, 303 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 111, 126 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 130, 185 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 130, 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 999 StGB Einstellung
2023 UJs § 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 187, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs §§ 86a, 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 999 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 187, 188 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 187 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 130, 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 187, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 130, 140 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 241 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 130, 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 999 StGB Einstellung
2023 UJs § 999 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 186 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 187, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 187, 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 111 StGB  offen
2023 UJs §§ 130, 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren



2023 UJs § 192a StGB Einstellung
2023 UJs § 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 130 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 111 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Abgabe an andere Behörde
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Abgabe an andere Behörde
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 188 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 188 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren



2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Abgabe an andere Behörde
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen



2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 999 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 130 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 126, 140, 185, 186, 187, 188, 241 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 130 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 192a StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Einstellung
2023 UJs § 188 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 188 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 188 StGB  offen
2023 UJs § 130 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 186, 187 StGB Einstellung
2023 UJs § 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 130 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 999 StGB Einstellung
2023 UJs § 999 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 999 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 111 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 130, 140 StGB verbunden
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 130 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 241 StGB  offen
2023 UJs §§ 130, 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 241 StGB  offen
2023 UJs §§ 188, 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 130 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs §§ 188, 241 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Abgabe an andere Behörde
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen



2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 241 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 185, 241 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 186, 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 99 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 99 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 188 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 185, 188 StGB  offen
2023 UJs §§ 130, 185 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 130, 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 130 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB  offen
2023 UJs § 188 StGB  offen
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 130, 188 StGB Einstellung
2023 UJs §§ 130, 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 140 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB Übergang in ein Js-Verfahren
2023 UJs §§ 185, 188 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB Einstellung
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
2023 UJs § 185 StGB  offen
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Js- und UJs-Verfahren mit Nebenverfahrensklasse "HASS" und "SMI", die im Zeitraum 01.01.2022 bis 31.12.2023 eingegangen sind.


